
 

8. kolovoz 2017. 

Poštovani — Prošli tjedan Kongres SADa napravio je korak bliže ratu. Usvojio je neustavne 

sankcije protiv Rusije, čiji je jedini cilj spriječiti predsjednika Trumpa u preokretanju smjera 

prema ratu. Predsjednik je objavio preko „Tweetera“: 

 

  

Helga Zepp-LaRouche Amerikancima: 

Mobilizirajte se sada i zaustavite državni 

udar protiv SADa.! 

Helga Zepp LaRouche, prisustvujući uživo na 

'web-konferenciji' LaRouchePACa u petak dala je 

oštar pregled opasnih posljedica zakonskog 

prijedloga o ruskim sankcijama. Pogledajte ovaj 

kratak odlomak (engleski) 

 

  

http://listmail.larouchepac.com/t/t-l-kturuly-kkkiuyql-j/


Niste sigurni zašto Britanci izvode državni 

udar protiv  predsjednika? 

Ili, zašto LaRouche kaže Britanci i njihovi 

saveznici u SADu moraju biti meta optužbi? Pa, 

ove subote Will Wertz na LaRouchePAC 

sastanku u manhattanskoj vijećnici održao je 

visoku obavještajnu poduku o Britanskom 

carstvu. 

 

  

Koristimo ljetni raspust da udarimo na 

državni udar i na Kongres na sve moguće 

načine. 

Zahtijevamo da Kongres prekine s tom 

besmislicom ili će se naći pred zapanjujućim 

izbornim prijekorom. Mi mislimo što kažemo. 

Ovdje je primjer što smo sve učinili prošli tjedan 

diljem zemlje. Ovaj događaj je pred uredom 

senatora Schumera u Gradu New Yorku. Kao što 

znate Schumer je glavni vođa udara protiv 

Trumpa. 

 

  

Ovaj državni udar jedino se može zaustaviti kad američki narod istupi iz svog obrambenog 

pognutog položaja i ujedini se iza jedinog programa koji je stvarno u stanju obnoviti 

zemlju, LaRouche-eva Četiri zakona ekonomske obnove. Program je izložen, u skraćenom 

obliku, u našoj peticiji "Kongresu, stisni zube i zakorači dalje.—Vrijeme je za obnovu 

zemlje". Ako je još niste potpisali, uzmite molimo vremena i učinite to. Još važnije, 

postanite član LaRouche-eve „Gideonove vojske“ i vratite natrag zemlju. 

 

Uredništvo LaRouchePAC.com-a 
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